

7.a és 7.d a „Határtalanul” kiránduláson

Sikeres pályázati eredmény után, utazásunk itthoni felkészüléssel kezdődött. Április 25-n tartottunk egy témanapot, melynek keretében csoportokban, illetve frontális munkában készültünk osztályonként a tanulmányi kirándulásra. A diákok PPT-t készítettek a napok látnivalóiról a, melyet aztán bemutattak társaiknak.

Május 8-n elindultunk 45 diákkal 5 napos tanulmányi kirándulásunkra, melynek célja a történelmi magyar tájegységek, a történelmet formáló híres magyar családok, építészeti és kulturális kincsek feltérképezése és az ottani magyarság életébe való betekintés volt. A célországok Szlovénia és Horvátország voltak.

1. nap: **Horvátország. Csáktornya**, a Zrínyi család sásfészke. Megtekintettük a várat és Zrínyi szobrát is.



A következő állomás **Varasd** volt, ahol az Erdődy család várkastélyát és a barokk belvárost néztük meg. Estére megérkeztünk a szállásunkra a tengerparti Crikvenicába, ahol a legtöbben tengerre néző szobában aludhattunk.

2. nap: **Horvátország**, a napot tengeri hajókirándulással kezdtük fakultatív programként a Krk -sziget körül.

Tersatto- Fiume. Felsétáltunk a várba, melyet a Frangepán család építtetett, megnéztük a Mária Búcsújáró templomot, mely a magyar hadihajók emlékét őrzi. Aztán a zarándokok több-száz lépcsőjén lementünk a történelmi belvárosba. Láttuk a Magyar Királyi Tengerészeti emlékeit és Baross Gábor emléktábláját.



Felkerestük **Abbáziát-Opatija-t**, megnéztük a híres villákat, szállodákat és eltöltöttünk egy kis szabadidőt a tengerparton.

Este összepakoltunk, mert másnap indultunk tovább, a következő szállásunk.



3. nap: **Horvátország, Szlovénia.**

Miután elbúcsúztunk az Adriától, elindultunk a fővárosba, **Zágrábba**. Az itt található Liszt Ferenc Intézetben tudtunk először helyi magyarokkal beszélgetni, illetve előadást is meghallgattunk a magyar kultúra fenntartásáért végzett munkájukról. Felkerestük a Jellasics teret és káptalandombi székesegyházat.



A délutánt **Ptuj** gyönyörű, mesebeli városában töltöttük. Ez Szlovénia legrégebbi városa, mely szintén a Magyar Királyság része volt.



Este érkeztünk meg szállásunk **Szalafőre**, ahol finom magyar ízekkel vártak vacsorára.

4.nap: **Szlovénia**

Túrával kezdtük a napot az esőáztatta erdőben, hogy felkeressük a Szlovén- Osztrák- Magyar Hármashatárt. Itt összetalákoztunk újra a másik 2 osztállyal.



Felkerestük **Felsőlendvát** és **Muraszombatot**, megnéztük Szlovénia legnagyobb kiterjedésű várát, melyet a templomosok után a Nádasdyak, Szapáryak, Széchyek építettek. A hetési magyarok vártak minket **Dobronakon** a György-Házban. Itt a muravidéki kulturális kincseivel ismerkedtünk és csuhéangyalkát készítettünk.

5.nap: **Szlovénia.**

Elbúcsúztunk csodálatos szállásunktól, ami egy gyermekparadicsom és elindultunk a kirándulás utolsó kalandjaira. **Bántornyán** megtekintettük a Bánffy család nevéhez fűződő Árpád-kori templomot, majd **Lendván** a Bánffy-Esterházy kastély kiállítását.

A Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézetben újra képet kaphattunk a magyarság helyzetéről.

Végül felkerestük **Dobronakon** a híres Trópusi kertet, és orchideákkal megpakolva érkeztünk haza Gyömrőre az esti órákban.

Nagyon jól éreztük magunkat, köszönjük a lehetőséget! 😊

